
  

 

Заявителю:                                                           

ИП Мамаеву Юрию Павловичу

694400, Сахалинская область,

пгт. Тымовское, ул. Заводская, д. 20

694400, Сахалинская область,

пгт. Тымовское, ул. Кировская, д. 52

e-mail: visit_buch@mail.ru

 

Организатору
аукциона:                                                           

Конкурсному управляющему

Давыдкину Сергею Анатольевичу

-  440066, г. Пенза, ул. Рахманинова, д. 1

-  440026, г. Пенза, ул.Володарского, д.9

тел.(8412) 44-58-31

e-mail: davydkin.s@gmail.com

 

 

РЕШЕНИЕ

по делу № 08-38/2018

 

28 мая 2018 года                                                                    г. Южно-Сахалинск

 

Резолютивная часть решения объявлена 23.05.2018

Решение изготовлено в полном объеме 28.05.2018
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Председатель Комиссии:     

 

 

Члены Комиссии:                

<…> – заместитель руководителя
управления;

 

<…> – главный государственный инспектор
отдела контроля органов власти,
антимонопольного контроля и рекламы;

 

<…> – старший государственный инспектор
отдела контроля органов власти,
антимонопольного контроля и рекламы;

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Сахалинской
области по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции) в составе:

рассмотрев дело № 08-38/2018 по жалобе индивидуального предпринимателя
Мамаева Юрия Павловича (далее также – заявитель) (вх. от 14.05.2018 № 1554) на
действия организатора аукциона – конкурсного управляющего Давыдкина Сергея
Анатольевича при проведении открытого аукциона по продаже имущества
должника – ООО «ТУМС» (сообщение № 2529165 от 13.03.2018),

 

УСТАНОВИЛА:

 

14.05.2018 в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по
Сахалинской области (далее – УФАС по Сахалинской области) поступила
вышеуказанная жалоба.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции по
правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на
действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора
электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и
проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае,
если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с
законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также
при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от
18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц», за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд.

Согласно части 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия
 (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки,
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конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный
орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое
обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми
актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи
заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные
интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения
порядка организации и проведения торгов.

В соответствии с частью 21 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия
прекращает рассмотрение жалобы в случаях, предусмотренных пунктами 3 - 5
части 9 настоящей статьи.

Согласно пункту 4 части 9 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции жалоба
возвращается заявителю в случае, если антимонопольным органом принято
решение относительно обжалуемых актов и (или) действий (бездействия)
организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или
аукционной комиссии.

Изучив представленные материалы дела, Комиссия установила, что обжалуемые
Заявителем действия Заказчика были предметом рассмотрения Комиссии
Пензенского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке,             
                предусмотренном статьей 18.1. Закона о защите конкуренции», по делу №
3-09/26-2018, решение по которому было принято 21.05.2018.

В связи с чем Комиссия прекращает рассмотрение жалобы заявителя на действия
организатора аукциона – конкурсного управляющего Давыдкина С.А. при
проведении открытого аукциона по продаже имущества должника – ООО «ТУМС»
(сообщение № 2529165 от 13.03.2018).

На основании изложенного и руководствуясь частью 21 статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции Комиссия

 

решила:

 

1. Прекратить рассмотрение жалобы индивидуального предпринимателя
Мамаева Юрия Павловича на действия организатора аукциона – конкурсного
управляющего <…> при проведении открытого аукциона по продаже имущества
должника – ООО «ТУМС» (сообщение № 2529165 от 13.03.2018).

 

2. Снять ограничения на размещение аукциона, наложенные письмом УФАС по
Сахалинской области от 14.05.2018 № 2061-08.
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Председатель Комиссии                                                                                

 

 

Члены Комиссии                                                                                                        <…>

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	РЕШЕНИЕ

